
六年级第一学期数学周末卷（九）

                             （满分：100分）
班级         姓名         学号                       得分           
一、填空题（1—4每空1分，5—10每空2分，1分×10+2分×9=28分）

1、9÷7=（      ）∶（      ）=
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2、一个比的前项是13，后项是29，则这个比是（     ），比值是（    ）

3、甲数是3，乙数是4。 

（1）甲与乙的比是（            ）；  （2）乙与甲的比是（             ）； 
（3）甲与甲乙两数和的比是（           ）；

（4）乙与甲乙两数和的比是（           ）。 

（5）甲乙两数差与甲乙两数和的比是（          ）。
4、a除以b的商是2，那么a和b的比值是（       ）。
5、长方形的长为3分米，宽为12厘米，长与宽的最简比是（      ），比值是（    ）。

6、
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7、甲相当于乙的
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，甲与乙的最简比是（      ），乙与甲的最简比是（      ）；
8、6是3和x的比例中项，则x=（    ）；
9、
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10、如图，阴影部分的面积是占小圆的
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，占大圆的
[image: image7.wmf]5
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，则大圆的面积与小圆的面积比为（      ）（用最简整数比表示）
二、选择题（每题3分×5=15分）

 11、0.6小时∶60分钟的比值是（      ）
Ａ、3∶5      Ｂ、
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            Ｃ、1       Ｄ、
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12、甲乙两个数的比值是
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 ，如果甲、乙两数都乘以4，那么比值是（     ）
A、扩大了      B、缩小了      C、不变        D、无法确定
13、把50克食盐放入500克水中，食盐与盐水重量的最简整数比是（     ）
A、1∶10       B、1∶11       C、1∶9        D、50∶550
14、男生比女生多
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，女生人数与男生人数的比是（   ）
A  
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15、x与2、3、6组成比例，则x的值不可能为（     ）
A、1          B 、9           C、4           D、
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三、解答题（8+8+8+12+10+6+5=57分）

16、求比值。（2分×4=8分）
（1）16∶24        （2）0.5∶
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      （3）0.35∶0.7       （4）
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17、化简下列比。（2分×4=8分）
（1）14∶7                        （2）3∶
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（3） 0.45∶0.9                    （4）1小时15分∶1.75小时
18、将下列各连比化为最简整数比（4分×2=8分）
（1）
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                        （2）0.18∶0.27∶4.5

19、求下列各式中的x（4分×3=12分）

（1）4∶x=3∶5                (2) 
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（3）（x+2）∶4=5∶
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20、根据下列条件求x∶y∶z（5分×2=10分）
(1) x∶y=3∶7，x∶z=4∶1             （2）x∶y=0.2∶0.3，y∶z=
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21、一批衣料共200米用来做校服，第一次用了
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，第二次用了余下的
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，这批衣料还剩多少米？（6分）
22、（5分）已知a,b是任意整数,我们规定: a⊕b= a+b-1,
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（1）求
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（2）求
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（3）求
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